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Ata da Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Trajano de Moraes, realizada no dia 10 (dez) de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco), estando presentes os senhores Vereadores: Sávio Machado Dinis, Daniel 
Rezende Fagundes, Gabriel Souza Furtado, Isis Felix Bechara Fernandes, Carlos André 
Cardoso Ramos, Guilherme Lage Fernandes Campos, Jurema de Souza Grativol, Isaias 
Alves Nogueira e Mônica Massena Tannos Lessa. Às dezoito horas assumiu a 
Presidência da Sessão o Senhor Presidente, e, após verificar as assinaturas no livro de 
presença, declarou aberta a Sessão. Após passou ao secretário para que procedesse a 
leitura ata da sessão anterior. O Segundo Secretário disse que irá dispensar a leitura da 
ata, haja vista que já foi disponibilizada para todos os vereadores que tiveram acesso ao 
documento no grupo da Câmara, bem como que todos estão de acordo com a dispensa 
da leitura. Em seguida o Senhor Presidente colocou a ata em discussão e em votação, a 
qual foi aprovada por unanimidade de votos. O Senhor Presidente informou que a partir 
de hoje se houver indicações sobre assuntos iguais, a autoria serão em conjunto. Em 
seguida determinou a leitura das matérias constantes da Ordem do Dia: Indicação nº 
001/2025 de autoria dos Vereadores Jurema de Souza Grativol, Sávio Machado Diniz, 
Daniel Rezende Fagundes e Carlos André Cardoso Ramos, indicação ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, juntamente com o Secretário Municipal de Obras que estude a 
possibilidade para a reforma e ampliação da Quadra de Esportes de Serra das Almas, 3º 
distrito do Município de Trajano de Moraes. Indicação nº 002/2025 de autoria da 
Vereadora Jurema de Souza Grativol, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
através da Secretária Municipal de Obras, que estude a possibilidade para a reforma da 
Quadra de Esportes e da Praça de Doutor Elias. Indicação nº 003/2025 de autoria da 
Vereadora Jurema de Souza Grativol, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
através da Secretária Municipal de Obras, que estude a possibilidade da construção de 
uma praça na localidade de Serra das Almas. Indicação nº 004/2025 de autoria do 
Vereador Daniel Rezende Fagundes, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal 
para que estude a possibilidade de reformar a Quadra Esportiva da localidade de Maria 
Mendonça. Indicação nº 005/2025 de autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes, 
indicação ao Exmo. Senhor Prefeito, através da Secretaria Municipal de Obras o 
calçamento ou asfaltamento da estrada que liga Ponte de Zinco a Tapera.  Indicação nº 
006/2025 de autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes, indicação ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal responsável, que calce ou asfalte as rua 
ao lado e trás da padaria, subida do Gravatá, Rua do lado do campo, rua que vai para 
casa de Senhor Zilmar de Almeida (Dede), Rua que dá acesso a casa de Dona Alzira 
Queiroz e no loteamento ao lado da Igreja Católica. Indicação nº 007/2025 de autoria do 
Vereador Carlos André Cardoso Ramos, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, juntamente com o Secretário Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras que estude a possibilidade de reformar a Fundação, na localidade de Visconde de 
Imbé, e criação de Creche. Indicação nº 008/2025 de autoria do Vereador Carlos André 
Cardoso Ramos, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária 
Municipal de Obras, a construção de uma Capela Mortuária em Visconde de Imbé. 
Indicação nº 009/2025 de autoria do Vereador Carlos André Cardoso Ramos, indicação 
ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária Municipal de Obras, realize 
o calçamento da Vila Feliz em Barra dos Passos. Indicação nº 010/2025 de autoria da 
Vereadora Isis Bechara, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que efetue 
apoio a todos os eventos religiosos do Município de Trajano de Moraes. Indicação nº 
011/2025 de autoria da Vereadora Isis Bechara, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, e/ou Secretaria Municipal de Saúde, que efetue estudos para colocação de 
uma ambulância nos distritos e localidade que abranja Sodrelândia, Tapera, Ponte Nova, 
Maria Mendonça, Ponte de Zinco, Babilonia, Alto Macabu, Serra das Almas, Monte 
Café, Barra do Canteiro, Barra dos Passos, Lagoinha, Visconde de Imbé, São Francisco 
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de Paula e as localidades onde haja necessidade. Indicação nº 012/2025 de autoria da 
Vereadora Isis Bechara, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, ou Secretaria 
de Estradas e Rodagens, ou Obras, ou DER-RJ, a colocação de massa de asfalto nos 
buracos existentes nas ruas da cidade, principalmente na Rua Dr. Feliciano Sodré, 
abaixo da Creche, na rua Eugenia de Moraes, rua da AGUA Mineral e na Rua Antonio 
Pacheco, que segue para a CEDAE, em Trajano de Moraes. Indicação nº 013/2025 de 
autoria do Vereador Presidente Sávio Machado Diniz, indicação ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, juntamente com o Secretário Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras que estude a possibilidade de fazer calçamento e captação de água 
da rua em frente a Quadra do Bairro Nova Esperança, em Trajano de Moraes. Indicação 
nº 014/2025 de autoria do Vereador Presidente Sávio Machado Diniz e Mônica Massena 
Tannos Lessa, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras, que faça a limpeza do valão da Rua Abelardo Fonseca (ao lado do 
CIEP 279) e estude a possibilidade de melhorar a estrutura com tapagem ou 
aumentando o muro para que evite que o mesmo transborde e invada as casas como vem 
ocorrendo nos últimos anos na época das fortes chuvas. Indicação nº 015/2025 de 
autoria do Vereador Presidente Sávio Machado Diniz, Mônica Massena Tannos Lessa e 
Guilherme Lage, indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária 
Municipal de Obras, que estude a possibilidade de fazer calçada com iluminação na Rua 
Feliciano Sodré, ligando a Praça Nilo Peçanha a Creche Vovó Rosa Pecly. Indicação nº 
016/2025 de autoria da Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa, reiterar a presente 
reivindicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através da Secretária Municipal de Obras e 
Serviços Públicos, que construa um Poço Artesiano profundo na localidade da Estrada 
do Sumidouro X Visconde de Imbé. Indicação nº 017/2025 de autoria da Vereadora 
Mônica Massena Tannos Lessa, reiterar a presente reivindicação, ao Exmo. Senhor 
Prefeito, através da Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, que proceda 
Obras de Calçamento e Drenagem na Rua Osório Silva em Sodrelândia, 5º Distrito de 
Trajano de Moraes. Indicação nº 018/2025 de autoria da Vereadora Mônica Massena 
Tannos Lessa, reiterar a presente reivindicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através da 
Secretária Municipal de Estradas e Rodagens, que realize a manutenção e conserva da 
Estrada de São Francisco de Paula em Visconde de Imbé. Indicação nº 019/2025 de 
autoria do Vereador Guilherme Lage, indicação para que o Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, através da Secretária Municipal de Turismo, estudar a possibilidade de 
melhoria no acesso a Cachoeira Graças a Deus em Sodrelândia, na parte superior. 
Indicação nº 020/2025 de autoria do Vereador Guilherme Lage, indicação para que o 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária Municipal de Obras, iluminação 
na escada do cruzeiro. Indicação nº 021/2025 de autoria do Vereador Guilherme Lage, 
indicação para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária Municipal 
de Obras, solicite a limpeza e manutenção nas ruas Marly Lage Ferraz e Oliveira 
Botelho. Não havendo pauta para Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a 
palavra aos Senhores Vereadores por ordem de sorteio, o que constará resumidamente 
nesta Ata, em conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Trajano 
de Moraes. Fez uso da palavra o Vereador Isaías Alves Nogueira, que informou que está 
em mãos o oficio citado na sessão passada, que já foi enviado algumas vezes para a 
Secretaria de Estradas e Rodagem do Estado e nunca foi respondido, como todos já 
assinaram, o Vereador Carlos André vai ao Rio amanhã e vai fazer o favor de protocolar 
esse documento.  Agradeceu ao Prefeito Rildo Neves e o Secretário de Obras Ronaldo, 
pelo patrolamento do trecho de Sodrelândia a Trajano. Informou que o outro Ofício 
também citado na sessão passada já está pronto, em relação aos postes que estão dentro 
do asfalto, e mais uma vez pede a todos que assinem juntos, bem como o pedindo ao 
retorno da linha de Macaé a Sodrelândia . O Vereador Gabriel Souza Furtado, disse que 
com relação ao Ofício de Isaías, queria propor aos caros colegas para que a gente 
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cobrasse também do retorno de algumas linhas que foram cortados do nosso município. 
O Vereador Isaías disse que se a gente não conseguir diretamente com a 1001 a gente 
pode ir ao Rio e direto ao Detro, porque é o órgão fiscalizador. O Vereador Gabriel 
disse que acha importantíssimo as linhas tanto para Nova Friburgo quanto para Macaé. 
A Vereadora Ísis também ressaltou a importância de uma linha direta para o Rio, assim 
como Madalena tem e lá não é passagem. A Vereadora Jurema também gostaria que 
fosse incluído o retorno da linha Barra dos Passos a Nova Friburgo. O Vereador Gabriel 
Comentou sobre um divulgação feita pela página Notícia Trajano a respeito de uma 
licitação para o carnaval de Trajano de Moraes no valor de 13 milhões de reais, o que 
está sendo divulgado é mentira, nessa licitação foi aderida uma ata da gestão anterior, 
por conta que não haveria tempo hábil para ser realizada uma licitação desde o início, 
isso demanda tempo, nós não teríamos o Carnaval, que é uma festividade muito 
importante, é a cultura brasileira, a nossa cidade jamais poderia ficar sem carnaval, 
então foi aderido uma ata com uma estimativa de preço de 13 milhões de reais, essa 
estimativa vai para o pregão eletrônico aonde com certeza esse valor irá cair, e também, 
esse valor não é só para o carnaval, são para todas as festividades no nosso município, 
de agora até o final do ano, e isso também não quer dizer que, por exemplo, essa 
licitação seja encerrada em 10 milhões, que vai ser utilizado os 10 milhões no ano, a 
gente sabe que nosso município não tem condições nenhum de gastar esse dinheiro em 
festas e eu tenho certeza que o prefeito Rildo tem essa consciência, ele jamais irá deixar 
que seja gasto esse dinheiro esse com as festas,  é muito importante que aconteça as 
festividades, nosso município precisa receber os turistas e isso movimenta a economia 
do município. Ressaltou que conversou muito com o secretário de turismo hoje com 
relação a equipamentos, tendas, caso seja feito carnavais igual carnavais passados, a 
gente com certeza vai cobrar o prefeito por isso, estamos aqui para isso e tem certeza 
que não vai ser, e ele está muito consciente disso e da necessidade real no município, 
mas o carnaval é uma festividade muito importante que jamais poderia deixar de 
acontecer, até porque tem verba própria para isso. Ressaltou para que não acredite em 
páginas fakes, procure os vereadores e secretários, eles passarão as informações reais. 
Comentou sobre a situação do Hospital que estava sobre um intervenção e agora 
retornou para o município, pode conversar com a Secretária de Saúde Janaína hoje, e 
isso vai trazer enormes benefícios para o município, principalmente econômico, pois a 
prefeitura repassava para o hospital 480 mil reais e esse mês a conta ficou em 269 mil, 
tendo uma economia, apesar da dívida de 300 mil. Ressaltou que quando o hospital 
estava em intervenção as comprar eram feita sem licitação, agora os medicamentos 
serão comprados pela Secretaria de Saúde através de Pregão Eletrônico, bem como 
qualquer outro material, que irá trazer uma economia para o hospital. Informou ainda, 
que foi feito um convênio com o Hospital de Cantagalo, com isso hoje teremos leito de 
UTI, exames como colonoscopia, endoscopia e ultrassonografia, tudo vai ser feito no 
hospital de Trajano de Morais, trouxemos médicos capacitados para realização de 
cirurgias. Esclareceu também, que a prefeitura assumiu o hospital e assumiu junto com 
eles, os funcionários do hospital, infelizmente na gestão anterior foram deixados de 
fazer alguns repasses de INSS dos funcionários e isso não vai acontecer mais, vão ser 
feitos novos processos de contratação que vai ser benéfico para todos os funcionários, a 
secretária está tendo um cuidado gigantesco em fazer todos os cálculos para que 
nenhum funcionário perca nenhum direito dele, todos os cálculos estão feitos com muito 
cuidado pela secretária, os funcionários do hospital podem ficar despreocupados, que 
não perderão nenhum direito. Agradeceu ao Secretário Ronaldo pela limpeza que está 
sendo feita do início da RJ 162, na Represa e vai até o bairro Nova Esperança, bem 
como os funcionários que estão trabalhando para fazer essa limpeza, o nosso município 
está começando a tomar uma cara nova. Parabenizou o Secretário de Obras pela 
realização da reforma do esgoto na Represa. Informou que a Secretária Janaina gostaria 



   Estado do Rio de Janeiro 
Câmara Municipal de Trajano de Moraes 
Setor Legislativo 

de conversar com todos os vereadores, e gostaria também, para nos unirmos e conversar 
com todos os Secretários. O Vereador Isaías solicitou que fosse marcado uma agenda 
com todos os secretários. O Senhor Presidente disse que o Prefeito irá marcar uma 
reunião com os Vereadores e outra com os Secretários. O Vereador Isaías falou sobre as 
fake news, sobre essas páginas, e que esteve pessoalmente na delegacia que cuida de 
crimes da internet, pois já não agüenta mais, e que já foi na delegacia especializada em 
crime da internet, tanto quanto quem publicou, quanto quem curte, comenta, 
compartilha, o crime é o mesmo. O Vereador Gabriel informou que em relação ao 
Hospital, o informado que foi gasto, de 269 mil reais, está sendo incluído os médicos do 
PSFs, pois antes o Hospital pagava os médicos do hospital e a Prefeitura os médicos dos 
PSFs. Parabeniza a Secretária de Saúde pelo trabalho que está sendo realizado, bem 
como os funcionários pelo ótimo atendimento que está sendo feito, já temos alguns 
medicamentos disponíveis, nossa saúde vai melhorar muito. A Vereadora Mônica 
Massena Tannos Lessa comentou sobre suas indicações e reivindicações, como poço 
artesiano da Estrada do Sumidouro, bem como a indicação do Calçamento e Drenagem 
na Rua Osório Silva em Sodrelândia, e ainda, a indicação da Estrada de São Francisco, 
ressaltando que quando solicita para fazer o reparo de uma estrada solicita para fazer a 
conserva, que evita que da pessoa ficar reclamando constantemente. Informou que ainda 
não conhece a Secretária de Saúde, ainda não conseguiu agendar, mas quer muito 
conhecê-la, pois todos falam muito bem dela e é do tipo assim, no outro mandato 
morava mais na Secretaria de Saúde do que na própria casa, pra gente tentar ver os 
exames, conseguir correr atrás, tem certeza que dessa vez não vai precisar tanto, porque 
o posto de saúde, a Policlínica, e a Secretaria estão com a marcação de exames estão 
pessoas excelentes, quer deixar os parabéns aqui ao prefeito Rildo e o vice Hélio e a 
Secretária Janaína, porque puseram pessoas excelentes, educadas, que sabem receber as 
pessoas . Parabenizar o Prefeito Rildo Neves, o vice Hélio e a secretária Márcia Matoso 
pelo evento realizado no clube na última segunda-feira, recepcionando os professores. 
Comentou sobre o esgoto da Represa, que já tinha solicitado, estava vergonhoso. O 
Senhor Presidente disse que já tinha feito essa indicação há mais de dois anos, agora que 
está sendo atendido. A Vereadora Jurema de Souza Grativol que comentou sobre suas 
indicações apresentada na sessão, ressaltando a reforma das quadras, porque está numa 
situação precária, de extrema importância para nossa comunidade, pediu uma praça em 
Serra das Almas, porque não tem uma pracinha para as crianças brincar, paras pessoas 
se encontrar, para contar um caso, para rir, e a comunidade necessita de uma área de 
lazer. Agradeceu ao secretário Ronaldo pela eficiência que mostraram essa semana num 
vazamento que teve no posto em Dr. Elias, em Monte de Café, também agradece por 
hoje ter passado em Serra das Almas e recolher o lixo, a gente estava com muito lixo lá, 
na semana passada foi a única comunidade que ficou sem fazer a coleta do lixo e hoje 
eles puderam passar. Esteve com a Secretária de Saúde Janaína, que como Gabriel disse, 
é uma pessoa excepcional, ela é muito acolhedora, ela é preciosa, esteve lá com uma 
paciente e ela deu todo o carinho, acolheu de uma forma humana, porque acho que a 
Secretária de Saúde tem que acolher o povo, ser humana, ela tem que se colocar no 
lugar do outro, e deixa aqui os parabéns para ela, é excepcional, gostou muito dela, pelo 
carinho, pela atenção que ela nos deu. Agradece ao Rildo e Hélio Luiz que estão sempre 
dispostos a nos atender, de ver nossas reivindicações. Agradeceu a Dra. Lavínia e ao 
Magno pela paciência que eles tiveram com a gente na nossa primeira sessão da 
comissão. A Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes agradeceu ao Secretário de Obras 
Ronaldo, ao pedido feito por ter passado a patrol na estrada de Trajano a Sodrelândia, 
melhorando muito esse trajeto. Fez uma Moção de Parabenização pela passagem do 
aniversário de Celma Bechara, de Sodrelândia. Informou que fez uma indicação no 
pleito passado e reiterou novamente sobre um projeto para um canil em Trajano de 
Moraes, pois acha de extrema relevância, pois tem muitos cachorros nas ruas. 
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Comentou sobre suas indicações apresentadas na sessão. O Vereador Carlos André 
Cardoso Ramos disse que veio para a sessão para falar hoje sobre rede social, mas nosso 
amigo Gabriel falou tudo. Informou que essa semana fez de propósito, um 
compartilhamento para chamar a atenção, mas depois apagou, esteve numa reunião com 
o secretário de turismo, uma reunião boa, onde teve transparência, parabenizar o Mauro 
por essa atitude, e essas páginas ficam divulgando muitas notícias falsas e a população 
vem em cima do vereador que não existe carnaval de 13 milhões, conforme Gabriel 
explicou vai ter uma licitação, a empresa que ganhar através do seu lance lá, depois que 
ela ganhar basta os vereadores fiscalizar para saber se vai está fazendo correto e isso 
ajuda até o Prefeito, o nosso município. Disse que em relação a qualquer página não irá 
mais repostar e nem comentar nada. Comentou sobre as sua indicações apresentada na 
sessão, ressaltando sobre a indicação de Serra das Almas, é uma luta assim antiga, no 
ano retrasado, pela associação dos moradores protocolamos um pedido para a reforma 
da quadra e nunca ninguém deu uma atenção, do governo anterior, tem certeza que o 
novo governo vai dar essa atenção novamente, parabeniza aqui o secretário de obras 
porque é filho dessa terra, então ele está na rua, está vendo o que trajando precisa, ao 
contrário do ex-secretário que nem morava aqui. Informou que hoje pôde visitar a 
escola de Serra das Almas, o posto de Serra das Almas, teve uma notícia boa, que vai ter 
Fisioterapia, a sala de dentista está sendo preparada, depois foi para Visconde, e na 
subida da torrefação, na pista de motocross está uma situação muito complicada, 
podendo atingir algumas casas, já teve resposta do secretário de obra que vai ser 
resolvido. Disse ainda, que foi na escola de Visconde e se assustou, até falou 
diretamente com o secretário para a gente notificar a empresa e teve informação que o 
serviço tem validade de 5 anos, a empresa não prestou um serviço bom, encontrou 
vários problemas, por isso a necessidade de notificar a empresa, porque o nosso 
dinheiro não pode ser jogado fora dessa forma. O Vereador Gabriel informou que um 
morador disse que em um achuva forte logo após a inauguração molhou a escola toda 
por dentro. O Vereador Carlos André informou ainda que tem uma telha solta, causando 
perigo para alguma criança, já foi na defesa civil fazer o pedido para isolar o local ou 
subir lá para tirar a telha, porque está muito perigoso. O Vereador Guilherme Lage 
Fernandes Campos disse que a maior das indicações são voltadas para a Secretaria de 
Obras, com isso a gente está vendo a grande demanda que eles vem enfrentando e 
também a grande dificuldade, parabenizar ao Secretário Ronaldo e ao Subsecretário 
Fabinho que estão se desdobrando para fazer o melhor para nosso município, estão 
ajudando na coleta do lixo,  finalizaram a estrada Trajano a Sodrelândia, eles estão 
atendendo muito bem, estão dando um retorno muito bom, uma acessibilidade muito 
boa, sempre dão esclarecimento, sempre dão atenção. Em seguida comentou sobre suas 
indicações apresentada na sessão. Falou que na semana passada atendendo ao pedido da 
população, foi lhe perguntaram a respeito do corte da árvore aqui da praça da prefeitura, 
como disse na semana passada, foi eleito para ser a voz do povo, mas também não está 
aqui para puxar para um lado nem pro outro, em sim ser justo, assim, como fez a 
reivindicação que o povo o cobrou, falou que daria o direito de resposta, que acho que é 
o mínimo que pode fazer aos secretários, tendo em vista o Secretário William e o 
Secretário Joel lhe retornaram sobre o motivo do corte da árvore. Em seguida fez a 
leitura da resposta que vem esclarecer a justificativa da Secretaria de Meio Ambiente e a 
justificativa da secretaria de Defesa Civil para o corte da árvore. Comentou em relação 
às páginas da internet como o Vereador Gabriel e todos os outros vereadores falaram, 
quer deixar bem claro que nenhum dos vereadores são contra página de jornalismo sério 
e página de informação, desde que essa página tenha um autor e que essa página seja 
imparcial, não seja tendenciosa para lado nenhum, sendo assim acredita que todos os 
outros vereadores irão apoiar, mas nós estamos vendo que vem surgindo muitas páginas 
no nosso município, acha até interessante isso, que é sinal que o povo está se 
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interessando mais pela por todas as ações da prefeitura, mas também, temos que saber 
ser justo, dar notícia certa, do jeito certo, sem tender para lado nenhum, mas 
infelizmente não é isso que estamos vendo em nossas redes sociais hoje. O Vereador 
Daniel Rezende Fagundes comentou sobre suas indicações apresentadas na sessão. 
Quanta a fala do Vereador Gabriel, sobre a questão das páginas, diz o seguinte, quem 
ama Trajano, ajuda, não força a barra, e infelizmente essa página temos observado ao 
longo do tempo como tem se conduzido, e isso tem deixado as pessoas preocupadas, 
trazendo vários comentários desnecessários, principalmente agora com a questão da 
educação, parabeniza a Secretária Lia, toda sua equipe que estão se matando de 
trabalhar, porque não pegaram a educação fácil não, pegaram uma educação doente, 
precisando ser cuidada, foi feito o processo seletivo, e agora começam a fazer com que 
as pessoas comecem a criticar o andamento, vamos dar tempo ao tempo, vamos esperar 
um pouquinho, vamos deixar as pessoas trabalharem, o que está vendo da página é 
infernizar o governo pós governo, não está vendo questão de lado, a questão é deixar 
quem está governando atrapalhado, com as suas postagens, com as suas perguntas, 
fazendo com que as pessoas tenham dúvida do que vai acontecer. Parabenizou o 
Prefeito Rildo, o Secretário de Transporte, o Vice Hélio Luiz e a todos os envolvidos, 
pela cara nova que deu aos veículos escolares, tudo caracterizado e todos reformados, 
bem como pela iniciativa de cobrar a empresa para fazer o melhor para nossos alunos. 
Comentou sobre o turismo, que realmente precisa ser investido no turismo do nossos 
distritos, das nossas localidades, com isso melhorando o comércio. Ressaltou que além 
do turismo temos que pensar na agricultura, porque hoje a segunda maior fonte de renda 
desse município é a agricultura, só perde para a Prefeitura, o terceiro acredita ser o 
turismo, nós precisamos acreditar nisso. O Senhor Presidente comentou sobre suas 
indicações apresentadas na Sessão, ressaltando que sobre a capitação da água em frente 
a quadra Pombal, o Secretário Ronaldo já lhe respondeu, falou que estão estudando 
reabrir um bueiro que tinha lá,  que foi tapado, então já fico aqui o seu agradecimento, 
sobre o valão da rua ao lado de Ciep 279, o secretário Ronaldo também já lhe respondeu 
falando que vai lá realizar a limpeza e estudar a possibilidade de tapar ou de aumentar o 
muro para na época da chuva a água não transbordar. Parabenizar ao secretário pela 
limpeza que fez na rua Feliciano Sodré, tem o trecho que tem um espaço muito bom 
para fazer a calçada, que passa ali os moradores, as pessoas caminhando à noite e nossas 
crianças que vão pra creche, então ficou aqui seu agradecimento em nome do Clovis 
que está aqui presente, ao Ronaldo, que todas as indicações 90% das nossas indicações 
vai para a obra e o Ronaldo está sempre disposto a ajudar, em responder nossas 
indicações. Reiterou a indicação feita ano passado na rua do Abrigo, temos muitos 
moradores e anos eles vê lutando com buracos, com lama na porta das casas, pede aqui 
mais uma vez para a secretaria que olhe com carinho por lá, vai fazer um ofício também 
ao DER pedindo um caminhão de massa asfáltica, porque eles necessitam. Parabenizou 
o Vereador Carlos pelo vídeo na torrefação, na semana passada fez a indicação de lá, 
com fotos, e lá os moradores estão pedindo socorro. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente encerrou a sessão. 
 
 

Sala das Sessões, 10 de fevereiro de 2025. 
 

___________________________________________ 
Sávio Machado Dinis – Presidente 

 
 

____________________________________________ 
Ísis Félix Bechara Fernandes– 2º Secretário 


